BREVET SKI DE FOND CLASSIQUE

Il comporte : un parcours technique et un parcours d’endurance.

1. Le parcours technique est ouvert par un bon skieur adulte qui établi le temps to:

· Le brevet d’or est obtenu jusqu’à t = to + 20%

· Le brevet d’argent est obtenu jusqu’à t = to + 50 %

· Le brevet de bronze est obtenu jusqu’à t = to + 140 %
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Plat montant sans traces




























Plat descendant tracé



           Zone d’arrêt

2.Le parcours d’endurance :

· Pour obtenir le brevet bronze : skier 6 minutes ou 800 m sans s’arrêter.

· Pour obtenir le brevet argent : skier 8 minutes ou 1200 m sans s’arrêter.

· Pour obtenir le brevet or : skier 10 minutes ou 1500 m sans s’arrêter.

